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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA 

ATA Nº 70 / 2020 - NGTIC (11.01.06.06.01) 

Nº do Protocolo: 23520.006327/2020-73
Barreiras-BA, 20 de Julho de 2020

Ata da Reunião Extraordinária do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação e Comunicação
da Universidade Federal do Oeste da Bahia

Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e seis minutos, em uma
sala de videoconferência da plataforma Google Meet, reuniram-se, em caráter extraordinário, os
membros do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação e Comunicação - CGTIC, sob a presidência
do Procurador Institucional, Dayton Fernando Padim, com a presença da representante da Pró-Reitoria
de Administração (PROAD), Jaqueline Fritsch, do representante da Pró-Reitoria de Graduação
(PROGRAD), Renato Souza Fontes, do representante da Pró-Reitoria de Planejamento e
Desenvolvimento Institucional (PROPLAN), Luís Gustavo Henriques do Amaral, do representante da
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPGP), Cláudio Reichert do Nascimento, da
representante da Pró-Reitoria de Tecnologia da Informação e Comunicação (PROTIC), Vanessa Godoy
Kinoshita, do representante do Centro Multidisciplinar de Barra (CMBARRA), Jairo Torres Magalhães
Júnior, do representante do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias (CCET), Valdeilson Souza
Braga, do representante do Centro das Humanidades (CEHU), Pablo Antônio Iglesias Magalhães, do
representante do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa (CMBJL), Tony Silva Almeida, do
representante do Centro Multidisciplinar de Luís Eduardo Magalhães (CMLEM), Bruno Motta
Oliveira, da representante do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória (CMSAMAVI), Vera
Regiane Brescovicci Nunes, da representante da Secretaria Acadêmica (SA), Leila Oliveira dos Anjos,
do representante da Secretaria de Assuntos Estudantis (SAE), Adriano Rodrigues Brandão Correia, e do
representante da Superintendência Administrativa do Campus Reitor Edgard Santos (SACRES),
Marcus Vinícius Soares Figueirêdo Castro Silva para tratarem do ponto de pauta único: 1) Apreciação
do Plano de Transformação Digital (PDT) da UFOB. Havendo quórum, o Sr. presidente, Dayton
Fernando Padim, cumprimentou e agradeceu a presença dos membros do Comitê e deu início ao ponto
de pauta. Para falar do PDT, passou a palavra à Sra. Vanessa Godoy Kinoshita, que fez a apresentação
do Plano, com seus objetivos, composição e os serviços que compõem os três eixos. Explicou que o
formato do documento é uma planilha não amigável para publicação, e que por este motivo foi
elaborada uma apresentação, a ser usada na divulgação para a comunidade. Falou, também, sobre como
o PDT será executado. Em seguida, apresentou o documento em seu formato oficial, descrevendo os
detalhes dos serviços identificados. Ao fim da apresentação, o Sr. presidente abriu o espaço para os
membros se manifestarem. O Sr. Jairo Torres Magalhães Júnior pediu a palavra, parabenizou a equipe
pela elaboração do documento, e perguntou sobre a relação do PDT com a nova versão do site
institucional da UFOB. A Sra. Vanessa explicou que a atualização dos dados no novo portal é uma ação
que já está sendo executada, de acordo com o Plano Diretor de Tecnologia da Informação e
Comunicação (PDTIC) e que os sites dos Centros e das Pró-reitorias serão padronizados no mesmo
portal. O Sr. presidente perguntou se os membros presentes gostariam de apresentar mais alguma
colocação para o ponto de pauta. Como não houve manifestações, agradeceu à Sra. Vanessa pela
apresentação e submeteu a minuta do Plano de Transformação Digital da UFOB ao regime de
votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. presidente agradeceu à comissão do PDT pela
conclusão do trabalho e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Beatriz dos Santos Seidel,
lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por mim e todos os presentes.
Barreiras, 20 de julho de 2020.

(Assinado digitalmente em 22/07/2020 15:18 ) (Assinado digitalmente em 20/07/2020 16:25 ) 
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